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造价工程师《造价管理》每日一练（4.9）

　　　　1.【单选】在寿命周期成本分析中，对于不直接表现为量化成本的隐性成本，正确的处理方法是( )。

　　A.不予计算和评价

　　B.采用一定方法使其转化为可直接计量的成本

　　C.将其作为可直接计量成本的风险看待

　　D.将其按可直接计量成本的1.5-2倍计算

　　2.【单选】下列工程寿命周期成本中，属于社会成本的是( )。

　　A.建筑产品使用过程中的电力消耗

　　B.工程施工对原有植被可能造成的破坏

　　C.建筑产品使用阶段的人力资源消耗

　　D.工程建设征地拆迁可能引发的不安定因素

　　3.【单选】下列工程寿命周期成本中，属于经济成本的是( )。

　　A.工程建设项目引起社会就业率增加的影响

　　B.工程施工对原有植被可能造成破坏的影响

　　C.产品使用阶段的人力资源消耗

　　D.工程建设征地拆迁可能引发不安定因素的影响

　　1.【答案】B

　　【解析】在工程寿命周期成本中，环境成本和社会成本都是隐性成本，它们不直接表现为量化成本，而必须借助于其他方法转化为可直接计量的成本，这就使得它们比经济成本更难以计量。但在工程建设及运行的全过程中，这类成本始终是发生的。

　　2.【答案】D

　　【解析】社会成本是指由于工程建设给社会带来的负面影响。显然。工程建设征地拆迁可能引发的不安定因素属于社会成本。

　　3. 【答案】C

　　【解析】工程寿命周期经济成本包括建设成本和使用成本。建设成本是指建筑产品从筹建到竣工验收为止所投入的全部成本费用。使用成本则是指建筑产品在使用过程中发生的各种费用，包括各种能耗成本、维护成本和管理成本等。从其性质上讲，这种投入可以是资金的直接投入，也包括资源性投入，如人力资源、自然资源等;从其投入时间上讲，可以是一次性投入，如建设成本;也可以是分批、连续投入，如使用成本。

